

36个小时内,她从一个普通的都市“白领”,变成了朋友眼中的“疯子”——在成都钢管厂拆迁工地上被捡废铁的收荒匠当成了竞争对手;在双流机场被乘客怀疑是危险分子;在西安茂陵汉武帝墓前,则被游客当成了探雷者、考古者,甚至盗墓贼……她叫潘晓星,今年29岁。这一切,只为寻找一枚结婚钻戒。



最痴情女 赴千里之外找婚戒



生满铁锈的戒指

意外

婚戒遗失在冰雪中

2005年五一长假,在成都昭觉寺长途汽车站,当时26岁还单身的潘晓星想找人拼车到德阳,却因此认识了她的未来老公肖毅腓。

一年后的冬天,当买下刻有彼此名字的小小钻戒(他们说,当时钱不多,钻石小得要用放大镜才能看清),戴上手指时,潘晓星接受了肖毅腓热烈的求婚。

春节期间,成都阳光明媚,潘晓星和老公决定开车,到西安看“杨贵妃”补度“蜜月”。大年初二,已在咸阳休整一晚的夫妇俩和同行的另两辆车的朋友驾车来到了计划中的第一站——茂陵。

中午时分,因为参观路途遥远,还要爬山,肖毅腓让朋友们先行参观,自己则陪“内急”的妻子去陵墓附近厕所“减压”。

当潘晓星出来要洗手时,才发现水龙头上挂着长长冰柱。见妻子用地上的雪清洗手上洗手液,肖毅腓也陪着妻子洗手。哦呵……“随着肖毅腓的叫声,他手上刻有妻子姓名字母的钻戒被雪搓下。隐约听到一点声响,但眼前就一片白雪,金黄戒指已不知去向。

激动的妻子一下子乱了方寸,在可能跌落戒指的雪中一阵乱摸。积雪和雪下冰草有两尺多深,两人忙活了半个小时,却一无所获。负责打扫厕所的工作人员和茂陵其他工作人员也闻讯赶来,帮忙寻戒指。七八个已游览完茂陵的同行朋友也来帮忙。两个多小时后,刺骨的冰雪冻僵了夫妇俩的手指,也冷却了他们找到戒指的希望。为了不影同行人的行程,潘晓星眼含泪水,肖毅腓满脸愧疚,只好委托工作人员在雪化之后继续帮忙寻找。

行动

网上淘金属探测器

4月2日清晨,潘晓星经历了无数个难眠之夜,当时放弃继续寻找丢失的戒指常常让她夜不能寐。当电话得知没有积雪的茂陵依旧没有发现戒指的消息后,她和一直心存愧疚的老公都想利用清明节假期去远在西安的茂陵亲自用金属探测器寻找,无论结果怎样。

朋友们喊他们“疯子”,并泼“多半找不到”的冷水”。潘晓星想起,平时看到过有收荒匠用金属探测器找废铁。

当一身正装的潘晓星前往成都钢管厂拆迁工地询问时,收荒匠一听要买他们家当,把她当成了竞争对手,立即散去。好不容易拦住一个脚步慢的,对方声称“这是我的饭碗。上网查啊,我都是网上买来改装的。”最后,潘晓星还真从网上联系到了可以“掘地三尺”探宝级别的金属探测器。老板听说是找结婚钻戒,

只收了1000元押金就把价值1800元、可探测地下1米有色金属”的专业探测器免费借给了她。

机场

美女提心吊胆过安检

4月3日,成都双流国际机场安检口。一个头戴深色贝雷帽的瘦高个女子正在安检口,排在长长等待安检的人群中,她双手抱着个长条状纸箱,神情紧张,还不停探出头来,看一脸严肃的检查人员,显得格外“打眼”。

很多乘客对她投来了异样的目光,还有人悄悄避开了她。一个安检员察觉情况异常,走了过来。还没等他开口说话,该女子快速跨出一步向前,男安检员刹那间愣了一下,附近一位女乘客则紧张地张大了嘴,而一男乘客则退后了一大步。请问这个探测器可以随身携带吗?”安检员听完女子的问话后,紧张的神经才松弛了下来。这个女子正是潘晓星,这是她第二次被误会。

通过安检时,纸箱里的金属探测器享受了两次机查和一次人工开箱检查的特殊待遇。一个女安检员听说是金属探测器时,还以为碰上了同行。明白真相后,她特地微笑着送上一句“祝您成功”。

茂陵

探雷?考古?有炸弹?NO

4月3日上午9时50分,飞机降落在大雨滂沱的咸阳机场。正在翻修道路的茂陵博物馆门口,工作人员很快认出了

像落汤鸡的潘晓星。

潘晓星立即奔向墓地前的一片青草地。一边擦着脸上的汗水和雨水,一边拿出了抱得温热的金属探测器。有两三个工作人员离岗前来看稀奇,接着到来的是茂陵厕所“所长”周小栋,这段时间他一直抽空在帮着寻找戒指。潘晓星这次是有备而来,她安排了紧张的行程(订了回程机票,舍路上总时间36个小时),再用考古知识对目标草地划分出几个探测区,开始有条不紊地寻找。这个厕所是茂陵唯一的“方便”之所,大多数游客见此场景都会后退一步,胆小者还会发出尖叫。“有爆炸物?”“探雷啊?”有见识的会热心地说:“考古吗?”

伴随着仪器的每一次尖叫,总能发现一个铁钉或是已停止走动的废旧手表,最大的发现是一个套在大拇指上都还大一圈的生锈戒指。

当地毯式搜索到第20遍,割掉的草再补充探测两遍后,博物馆该下班关门了。她默默地和探测到的“战利品”——钉子、手表及那个硕大的生满铁锈的戒指合影留念。

结局

“心中的戒指已经找到了”

如血的夕阳即将落尽时,潘晓星对记者说:“我心中的戒指已经找到了,只是多丢了一千多块钱而已!”伴着夜幕,潘晓星跑步上了最后一趟回城方向的破旧乡村中巴。高耸的秦岭那边,肖毅腓正在成都机场怀抱鲜花等着老婆归来。据《华西都市报》

中国驱赶留学生? 教育部:纯属编造

新华社北京4月18日电(记者吴晶)教育部新闻发言人王旭明18日接受记者采访时说,近日,一些外国媒体报道称,中方将要求所有外国留学生在北京奥运会期间离开中国,有关报道纯属编造,与事实完全不符。

王旭明说,中国政府有关

部门和接受外国留学生的高等学校从未要求外国留学生在奥运会和残奥会期间离开中国。在奥运会和残奥会期间,外国留学生可依法继续留在中国,部分留学生还将参加奥运志愿者服务,中国高等学校的国际合作与交流工作将正常开展,包括继续接受外国留学生来华学习。

小说戏说“虎照门” “周老虎”被逼疯了

网友组成“网络法庭”裁决:“挺虎派”不能证明老虎照片是真的……“华南虎”照片拍摄者立即疯了——不过,这是我的网络小说中设计的结局呵!”4月9日,腾讯网读书原创首页推荐一篇长达50万字的网络小说《真相背后》,短短数天点击率竟然超过4万。17日,《真相背后》的作者李民洪接受了采访。

李民洪说,“我早就想写一部反映法制和社会百态的长篇小说,恰遇‘华南虎事件’,我就将有关资料下载下来,去年12月初,我就开始在网络上写了起来……我把作品取名为《真相背后》。”

《真相背后》前5章的基本内容是:华南市(化名)猎人袁腾蛟上山打猎时无意间拍摄到一张照片,后来发现上面有

一个影子疑似华南虎。袁随即委托妻兄王自然、所在地乡向上级申报。华南市林业局局长朱小蛟好大喜功,经过啼笑皆非的鉴定程序,就草率地召开新闻发布会,认定袁腾蛟拍到野生华南虎……

17日,记者在网浏览《真相背后》,见李民洪已写到第15章74节。李民洪称,他计划的《真相背后》共有30章150节,共50万字,现在写了20多万,点击率已逾4万次。

“《真相背后》的大结局是什么呢?”李民洪说:“网民组建了‘网络法庭’,网络法庭”经过调查取证,裁决如下:“挺虎派”不能证明老虎照片是真的……宣判一出,袁腾蛟顶不住压力立即疯了;所在县县长辞职去搞经济实体;省林业厅宣传中心主任调离原单位。据《华西都市报》

电话回拨高额吸费 反诈骗专家:确实有

17日,工业和信息化部称“电话回拨高额吸费”现象不存在可能性”,响一声就挂断,回拨后每分钟产生几十元甚至数百元电话费。实际上,回拨的电话不是被转接到国外,就是被转接到声讯台,从而被收取高额话费。据目前掌握的情况,后付费电话,机主回拨后,通常要支付200元左右的话费;充值卡付费,机主已存的话费将全部被“吸”走。一名警察在调查此类案件过程中,就被“吸”走200元话费。此类诈骗案在2月以后大幅减少。据《北京晨报》

于2006年初出现在南方一些地区。犯罪嫌疑人一般选择在夜间拨打电话,市民回拨后,电话就被挂断,或是忙音,或没有任何声音。实际上,回拨的电话不是被转接到国外,就是被转接到声讯台,从而被收取高额话费。据目前掌握的情况,后付费电话,机主回拨后,通常要支付200元左右的话费;充值卡付费,机主已存的话费将全部被“吸”走。一名警察在调查此类案件过程中,就被“吸”走200元话费。此类诈骗案在2月以后大幅减少。据《北京晨报》

少女铁轨上打电话 不理鸣笛逼停火车

山东淄博一名少女坐在铁轨上打电话,听到火车鸣笛仍不为所动,直到火车被迫紧急刹车,少女这才起身离开铁轨,火车越过少女10余米后才停住。17日上午,淄博一铁路职工向记者讲述了他16日目睹的惊险一幕。

吉先生是一名铁路职工,4月16日下午4时43分,吉先生正在博山开往张店的5044次客车上做机车检查,当时火车时速为60公里。

吉先生说,突然,火车司

机崔师傅发现前方铁轨上有三个行人,他随即鸣笛示警,其中两人立即离开铁轨,但一少女仍悠闲地坐在铁轨上打电话。崔师傅非常着急,又连续鸣笛,但这名少女抬头看了一眼火车后,竟然不为所动,继续在铁轨上打电话。万般无奈之下,崔师傅只得紧急刹车,这名少女在距火车仅有50米时才从铁轨上跳开,火车越过少女10余米后停住。

据《青岛早报》



四胞胎全是女孩

江西莲花县一妇女生下四胞胎,全是女婴,实属罕见。医学专家说,按出生概率,全世界每出生70.5万人才会出现一例男女各异组合的四胞胎,而全男或全女四胞胎则要出现352.5万人以上才可能出现一例。如今,四胞胎女婴快4个月大啦。

据《江南都市报》

最牛空姐 20岁买豪宅 23岁成团中央委员



18岁那年,曹爱实现了自己的空姐梦想。

20岁,她已在三亚望海的高档小区里买下一套130多平米的豪宅。

21岁,她成为团中央最年轻的候补委员之一。

23岁,她当上了副经理,成为南航最年轻的副科级干部。同时,当选为团中央委员。

空姐梦一波三折

与所有爱幻想的孩子一样,曹爱做梦都想飞向蓝天。1998年中考,曹爱听朋友说哈尔滨26中有空乘专业,她便报考,并以优异成绩被录取。不巧那几年,航空公司来招人的不多。

曹爱以为无望,1999年暑假后离开了26中,其后,曹爱遇到两名空姐,正是她的同学。这回曹爱铁了心要当空姐,她重回26中。

2000年4月,南航到26中招空姐,曹爱以第一名的成

绩入选。

20岁拥有望海豪宅

曹爱起初最想去的是上海、广州,但阴差阳错,她被分到了南航海南分公司。尽管如此,第一次飞行,曹爱仍是激动不已。一位乘客想喝饮料,她把易拉罐拉开后,把拉环递给乘客,饮料却拿在手里。

空姐,小姐出身丫头命。”空姐圈中有人这样自嘲。公司规定,每天飞行不能超过12小时,每个月不能超过118小时。空姐的工作通常以6天为一周期,上4天班,休2天,在飞行期间,每隔15分钟得巡视一次客舱。南航海南分公司没有国外航班,曹爱一天最多的时候要飞6段。如果早上6点40分发车去机场,我们得5点就起床化妆,一天飞6段的话,通常要到夜里10点半才着陆。回到家也是11点多了。”外人很羡慕的空姐职业,其实也挺辛苦。工作中,曹爱也遭受过委屈。有一次航班延误,乘客们将气撒在空姐身上,一名乘

客还将东西摔到曹爱身上。还有一次航班延误时,旅客与机组僵持不下,曹爱在劝慰乘客时,手被一名旅客旅行箱的拉杆刮伤。凡此种种不快,她都默默承受。

2002年,月工资五六千元的曹爱,在父母全部积蓄的支持下,贷款买下了三亚某海滨花园一套130多平米的房子。当时是4000多元一平米,现在升至2万多元。

23岁成为团中央委员

工作中认真负责的态度,让年轻的曹爱提前进入事业收获期。她历任南航海南分公司乘务员、兼职团委干事、客舱部乘务队一分部副经理,曾获得2001年海南首届椰岛公主大赛冠军,2003年受聘为《三亚晨报》形象大使,并于同年当选为共青团中央候补委员,2005年当选为中国共青团第十五届中央委员。

谈及未来的安排,曹爱有两个规划:一是踏实工作,二是找个好男友。综合